

小狗醉酒

周口榆树园小学六(1)班 蒋璐雨 编号:130151

星期天,爸爸妈妈带我去看望爷爷。刚进大门,我就发现爷爷家多了一名新成员——小狗贝贝。贝贝长得非常好看,一双水汪汪的大眼睛镶嵌在它的脸上,白色的长毛上散落着一个个黑色斑点,就像是一条白色地毯上点缀着一朵朵黑色小花。

爷爷一看到我们回来了,高兴极了,让奶奶挑了一只又肥又大的大公鸡炖给我们吃,一大家子人聚在一起,谈天说地。爷爷和爸爸忙着喝酒,我和妈妈、奶奶美滋滋地喝着可乐,就连贝贝也在饭桌旁转来转去。爸爸有点脸红了,举着酒杯说:“再喝点儿,今儿个高兴!”爷爷应和道:“喝,咱们一年都难得见面。”奶奶和妈妈看着都笑了。

我摸了摸肚子,已经吃得圆滚滚了。忽然,贝贝舔了舔我的手,对,我怎么忘了贝贝呢?我赶紧夹了个鸡腿准备喂贝贝,可一不小心,鸡腿掉进了爸爸的大酒杯里,我把它夹出来,准备换一个,可贝贝已经一跃而起,抢走了鸡腿。不一会儿,贝贝把鸡腿吃得一干二净,可它还伸着舌头,一副馋兮兮的样子。我又给了它一块排骨。它闻了闻,似乎没兴趣。难道贝贝不爱吃排骨?于是我又给了它一个鸡腿,可贝贝闻了闻,还是不吃。

嘿,我灵光一闪。难道它要吃带酒味的?我拿起爸爸的酒杯,往排骨上倒了一点儿,哈,果然不出所料,贝贝津津有味地吃了起来。发现了贝贝的这一特点,我哈哈大笑,又

往可乐里加了一点儿酒,给贝贝喝,贝贝闻了闻,一饮而尽。贝贝吃饱了,心满意足地到院子里玩去了。

过了一会,我也到院子里去玩,发现贝贝走起路来东倒西歪的,左三步右两步摇摇晃晃的,引得院子里的鸡都好奇地张望着。我都看呆了,又一想,啊!贝贝喝醉了。只见贝贝摇晃了一会儿,忽然冲着院子里的那些鸡跑了过去,以百米冲刺的速度追起了鸡。鸡被贝贝的举动吓得四处乱窜,扑扇着翅膀,咕咕直叫。贝贝还不罢休,一直追着鸡。这时,邻居的朋友叫我去玩,我看看贝贝,想想应该不会有事,就跑去玩了。

晚上回来,看到满院子都躺着鸡,有只鸡旁边还有一个热乎乎的鸡蛋。这是怎么了?难道鸡都死了?只见贝贝趴在一个大石头上呼呼大睡,无论怎么踢呀打呀,它都不肯起来。我急得大声喊:“奶奶,奶奶,鸡都死了!都被贝贝给吓死了!”奶奶从屋子里出来,一边看一边说:“哦,这下好了,叫爷爷杀鸡给你炖蘑菇吃。”爷爷听了,拿着刀出来了,提着一只鸡准备放血,说时迟那时快,那只鸡一下子活过来了,吓得爷爷把刀都掉到地上了。

不一会儿,满院子的鸡都站起来了。原来,它们只不过是被喝醉的贝贝追得晕过去了。“太好了,鸡都没死!”我高兴得欢呼起来,又看了看呼呼大睡的贝贝……

(辅导老师:谢芳)

蚂蚁搬家

周口闾庄小学四(2)班 任冰 编号:130308

星期六的下午,我在公园里玩。忽然,我发现前方的地面上有一片黑色的东西在蠕动,我悄悄地走过去一看,噢,原来是一群小蚂蚁在搬家呢!我蹲下来仔细地观察着。

蚂蚁搬家可真有趣啊!你瞧,它们有的背着蚂蚁卵,有的背着刚出生的小蚂蚁,有的也许已经把东西运到新的住宅里去了,然后又来搬,它们的队伍始终都是整整齐齐的。突然,一只蚂蚁发现它们的队伍旁边有一只毛毛虫,只见它飞奔着去告诉了自己的同伴,不一会儿,像长龙似的队伍向毛毛虫涌去,它们用锋利的牙齿在毛毛虫身上乱咬,痛得毛毛

虫直打滚,一下子就压死了几只大蚂蚁,蚂蚁们不服气就又上来了几只。约20分钟后,毛毛虫一动不动地被蚂蚁抬回了家。

这时我想:“好好的窝放着不住,蚂蚁为什么要搬家?”正好,新华书店就在我前方不远处,于是,我走进书店去查看有关资料。查阅资料后,我知道了原来是蚂蚁会预测天气。它搬家说明要下大雨了,害怕大雨会冲毁自己的家,所以它们才搬家的。

这次观察蚂蚁搬家让我明白了许多知识,发现了大自然的奇妙,也感受到了团结的力量。

(辅导老师:张亚薇)

第一次学做饭

周口七一路二小三(4)班 于竹 编号:130758

以前每次看到爸爸炒菜,我心里都有许多温暖。我想,要是我也会做饭该多好呀,这样就能帮助爸爸干活了。有一天,爸爸好像猜透了我的心思,就对我说:“我教你炒鸡蛋吧!”说完爸爸立即给我找来一个小本子,把炒鸡蛋需要的材料和步骤一一写上,让我照着做。

我先把鸡蛋打在碗里,捏点盐,用筷子搅匀,然后把火打开,往锅里倒上油,等油烧热,就把鸡蛋倒进去。这个时候等一会儿,大概半分钟吧,用铲子把鸡蛋翻翻,再倒点油,防止

糊锅,不一会儿炒鸡蛋就做好了。我得意洋洋地把炒好的鸡蛋端到爸爸跟前,但等爸爸一吃,他当场就吐了。因为爸爸说太咸了,我好失败啊。爸爸安慰我说不要紧,又给我做了一次示范,告诉我材料应该放多少,什么时间放。经过反复练习,我终于学会了炒鸡蛋,爸爸大大夸奖了我一番。

炒鸡蛋听着很简单,但做着难。那为什么我能做好呢?就是因为我有一颗感恩的心,刻苦去练习了,坚持下来了。

母校情结

周口七一路一小六(3)班 王牧言 编号:131755

一眨眼的时间,六年时间过去了,我马上就要升入中学了,以前和母校在一起的日子历历在目,令人难忘。

还记得从一年级时我的年幼不懂事,到六年级时的成熟懂事听话,这一点点一滴滴的成长过程,亲爱的母校还有敬爱的老师全部都有目共睹。

夜深了,校园里静悄悄的,唯有教学楼上灯火通明,这是老师在为我们批改作业,在备课呀!我们点点滴滴的进步,都是老师智慧和汗水的结晶!母校给了我们优越的学习环境,让我们在知识的海洋中遨游,我们应该珍惜她所给予我们的一切。

每个教过我的老师都胜似我的父母。老师

的句句教导,都成为了我在人生中的航行灯。

我们在学校整整学习和生活了六年,同学们之间已经建立了深厚的友谊。每天的课间十分钟,总少不了我们嬉戏打闹的身影。而现在,我们却面临着分离……

时间匆匆,一切太匆匆。相聚是因为缘分,离别却是为了飞得更高更远!我们今天是桃李芬芳,明天将是社会的栋梁。我们将要描绘更宏大的蓝图,要让母校以我们为豪!感谢母校的每位老师,感谢你们为我们所做的一切!愿你们身体健康,工作顺利!碧水濠河深千尺,不及我与母校情。感谢母校的栽培,愿您根深叶茂!

(辅导老师:王茹凤)

小乌龟放生记

周口五一路小学四(1)班 徐扬勇 编号:137473

几年前,爸爸从外地带回来一只小乌龟,从一见到它,我就喜欢上了它,常常把爸爸买回来的肉留下一块给它。慢慢地我和它有了深厚的友谊。

有一天,爸爸对我说:“小乌龟长大了,要把它放回到河里去。”我不肯,因为它是我的朋友。爸爸蹲下来,拉着我的手说:“它长大了,终归是要回到河里去的,我们要还给它自由。”听到爸爸这样说,我只好答应了。

于是,我和爸爸来到河边,爸爸找到一个地方想把它放入水中,我说:“这里水太浅,换一个地方吧,别人会把它捉走的。”然

后我们又找了好几个地方,终于找到了一个水深的地方。

我把小乌龟放入水里后,它迟迟不肯离去,几次伸出头。这时我哭了,心里想它要是不走该多好啊!爸爸见我很伤心,就说:“干脆我们不放了。”我说:“不,它应该回到大自然中去,过属于它自己的生活。”后来,我们最终把这只龟放生到了碧波荡漾的沙颍河里……看着它在水中自由游弋,我似乎明白了什么。

小乌龟离开一段日子了,我脑边突然浮现起一句话:有一种爱叫放手。

庭院门口的张望

周口实验小学四(4)班 王小多 编号:131930

前几天发生的一件事让我懂得了一个道理:爱有时就在你身边,如果你没有一双发现爱的眼睛,你是肯定感受不到它的。如果你读懂了爱,你会常常感到无比的温暖和幸福。

暑假的一天,妈妈和姥姥约好6点半带我去她家吃晚饭,却因为我的原因耽误了时间,晚去了一个小时。大约7时30分,我和妈妈快到姥姥家的时候,老远就望见了姥姥家庭院的大门外有一个矮小的身影。走进一看,啊!原来是姥姥,看上她那样焦急、担心。“你们怎么到现在才来呀,饭都凉了,快快去吃饭吧。”姥姥一边说着,一边紧握着我的手不松开。姥姥做过手术的喉结动了动,声音里夹着一丝沙哑,她用不标准的普通话:“我都跑出来好几趟

了,一直在这儿等。”

由于自己的原因给年迈的姥姥带来那么大的担心,妈妈也不好意思得无话可说。我便安慰姥姥说:“别为了这事伤了你的身体呀!姥姥,你腿脚不方便,你怎么能在外面站那么长时间呢?”我从姥姥的脸上看到了她见到我们后那掩饰不住的发自内心的一种喜悦。姥姥牵着我的手我们有说有笑地慢慢走进了屋。

姥姥真的老了,她竟然这么“傻”地站在门口等我们,而且等了一个多小时。事后的妈妈也很有感触,她说:“为老人做事一定要守时,更不能违约。”这是一种没有一丝杂念纯真的爱,能表达爱的,不只是妈妈,姥姥也是。

小猫咪咪

周口颍河路小学四(1)班 郭润泽 编号:132005

我家养了一只可爱又逗人的小猫——咪咪,下面让我来给你介绍一下它吧!

圆圆的脑袋上,顶着一对尖尖的小耳朵,那大大的眼睛像两盏小灯笼,披着黑白相间的“大衣”,一副小巧玲珑的嘴巴,我的咪咪是一只多可爱的小猫咪啊!

一次,我和咪咪玩起了警察抓小偷的游戏。咪咪躺在床上,身上盖着一块布,我看不见咪咪,就向咪咪扑去,谁知咪咪纵身一跃,一下跳到了地上,我扑了个空。我一直追着咪咪,仿佛我是警察,咪咪是小偷一样。咪咪飞快地跑下楼,我也不甘示弱飞速跑下楼。咪咪一下子蹦到了电动车上,它还想跑到窗户上,可我敏捷地扑过去,咪咪还没来得及跳,就被我抓住了。它喵喵地叫,似乎在说:“放

开我!放开我!有本事再来一次!”

还有一次,是关于咪咪吃饭的事。一天,我在楼上看电视,咪咪撒娇似的蹭着我的腿。我一摸它的肚子,说:“哦,原来你想吃饭呀。”我赶快从厨房里拿了两根火腿肠,准备喂咪咪。突然,我想起了类似于“驯狗”的游戏。我先让咪咪闻闻,可饥饿的咪咪上去就咬火腿肠,幸好我眼疾手快,立马把火腿肠扔了出去。咪咪看见火腿肠被扔得远远的,就“嗖”的一下像离弦的箭一样追了过去,一口咬住了火腿肠。我跑到咪咪身旁,拍着咪咪的小脑袋,嘴里嘟囔着:“你还真是个逗人鬼呢!”

听了我的介绍,你们是否也喜欢上了咪咪?

(辅导老师:杜飞)

暴风雨来了

周口市纺织路小学三(3)班 谭怡然 编号:132023

七月的一天,特别闷热,天阴沉沉的。我刚练习结束,妈妈就拉着我往外走:“你看这天,快下大雨了,咱快走吧!”说完,我们俩飞也似的跑起来。

就在我刚跑到家的一瞬间,狂风大作,电闪雷鸣,大树伯伯就像吃了“摇头丸”,拼命地摇晃着自己的脑袋,仿佛要告诉人们:“就要下雨了,赶快回家吧。”这时,我在担心,大树伯伯的身子会不会被狂风刮断?它能不能扛过这场突如其来的暴风雨?

顷刻间的功夫,天空就倒下了倾盆大雨。

雨。我家门前的马路顿时变成了一条小河,一辆辆急于回家的小轿车像一艘艘快艇在河面上开着。我非常担心他们会出什么问题,并双手合十为他们祈祷,期望每辆车的主人

都能平平安安回家。瓢泼大雨大概下了半个小时后,终于停了,之前闷热的天气很快变得凉爽了。我从窗口探出头,看见楼下那些被暴雨洗礼过的树木、小草、小花,还有远处的庄稼,他们都在大口大口喝着上天赐予的“琼浆”,个个精神焕发,笑容满面,神采飞扬……

这时,我的心也随之飞扬起来了……

